PRIMER EJERCICIO. TEORICO TIPO TEST

Base 8 de las Bases de Convocatoria (BOP de 22 de junio de 2022 ):
| primer ejercicio tendra una duracién de 1 hora y se calificard en 10 puntos.

Antonio Balsalobre Salvador (1 de 2)
HASH: 9661144b33ec0bf78774cba30c6d93f6

Secretario General
Fecha Firma: 27/03/2023

Consistira en la resolucién de un cuestionario por escrito tipo test, minimo de
cuarenta preguntas mas 5 adicionales con caracter de reserva para posibles
anulaciones, con cuatro respuestas alternativas y sélo una de ellas correcta
propuesto por el Tribunal sobre el conjunto del temario que figura en el
programa de la convocatoria (Anexo Il).

| as respuestas correctas se puntuaran con 0,25 puntos cada una y las
ncorrectas restaran 0,10 puntos cada una, siendo la puntuacién total de 10
puntos y necesitdndose para aprobar el ejercicio un total de cinco puntos.

Normas de realizacion del ejercicio.

1. A fin de salvaguardar la identidad del aspirante, no se admite ningun tipo de
dentificacién en el ejercicio.

A tal fin, se entregan dos sobres a cada aspirante:

s Uno pequeno en el que deben identificarse con nombre y apellidos y numero

<! del DNI, cerrandolo.

\

Y otro mayor donde se introduce el sobre pequeho, una vez cerrado, y

osteriormente el ejercicio.

Sonia Hermoso Gélvez (2 de 2)
HASH: c223dda064ab4adc21b6fObcd1eb74cd

Jefa de Seccion RRHH
Fecha Firma: 27/03/2023

A los sobres grandes se les asignara por el Tribunal, aleatoriamente, un
nUmero, que después servira para la valoracién de los ejercicios.

_0os sobres pequeios se aperturaran en acto publico, para lo que seran
debidamente convocados los aspirantes.

2. El ejercicio se compone de 40 preguntas y 5 mdas de reserva, para cubrir
ceventuales anulaciones de preguntas.

Todas ellas deben ser contestadas por el aspirante, de conformidad con la Base
3
3. Rodee con un circulo la respuesta que entienda es la adecuada en cada
pregunta; en caso de querer cambiar la respuesta, debera marcar la respuesta
a anular con un aspa, rodeando con un circulo la que crea correcta.

4. No se admiten preguntas sobre las preguntas del cuestionario, al entenderse
que estan correctamente formuladas siendo solo un de las respuestas la valida
5.- En la mesa de realizacién del ejercicio solo podrd estar el propio ejercicio y
2| boligrafo que emplee el aspirante

6. Cuando se entregue el ejercicio a cada aspirante, éste deberd colocarse

boca abajo, de modo que no se puedan ver las preguntas, hasta que por el
Tribunal se indique que comienza el ejercicio.

1.- ¢En qué siglo se independizé Huércal de Almeria de Almeria?
a) En el siglo XVIII
b) En el siglo XIX
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¢) En el siglo XX
d) En el siglo XV

2.- La poblacidon actual de Huércal es de ...
a) Entre 2.000 y 5.000 habitantes

b) Entre 5.001 y 10.000 habitantes

c) Entre 10.001 y 20.000 habitantes

d) Entre 20.001 y 30.000 habitantes

3.- ¢Cudl de estos barrios NO pertenece a Huércal de Almeria?
a) Los Pinos

b) Villa Inés

c) San Vicente

d) La Fuensanta

4.- ;:En qué plaza se encuentra ubicada la Biblioteca Municipal?
a) Plaza las Mascaranas

b) Plaza la Constitucion

¢) Plaza del Trabajador

d) Ninguna de las anteriores es correcta

5.- La Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de Prevencion de Riesgos
Laborales, tiene por objeto...

a) Promover la seguridad y la salud de los trabajadores mediante la aplicacion
de medidas y el desarrollo de las actividades necesarias para la prevencién de
riesgos derivados del trabajo.

b) La eliminacidn o disminucion de los riesgos derivados del trabajo, la
informacidén, la consulta, la participaciéon equilibrada y la formacién de los
trabajadores en materia preventiva.

c) Responsabilizar Unica y exclusivamente al trabajador de todos los riesgos
laborales del puesto de trabajo que desempene.

d) Las opciones a) y b) son correctas

6.- De conformidad con el articulo 15 de la Ley 31/1995, de 8 de
noviembre, de Prevencion de Riesgos Laborales, son principios de la
accion preventiva:

a) Evitar los riesgos

b) Combatir los riesgos en su origen

c) Sustituir lo peligroso por lo que entrafie poco o ningun peligro

d) Todas las respuestas anteriores son correctas

7.- La amoladora tiene como funcidn

a) Cortar tabiques

b) Cortar hierro

¢) Transportar materiales a niveles superiores del suelo
d) transportar escombros

8.- ¢Como se llaman las aristas de un ladrillo?
a) Soga, tizon y grueso

b) Soga, tabla y canto

c) Tabla, canto y tizén

d) lado, grueso y canto
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9.- ¢Cual es la causa de los desconchados?

a) una mala realizacion del enfoscado, humedades. Temperaturas
extremas, entre otras

b) Vibraciones que ascienden desde los cimientos por el efecto del
asentamiento del edificio

c) El anclaje o clavado en las paredes de ciertos elementos, que al retirarlos
dejan agujeros en los paramentos

d) El paso y los roces con objetos de gran tamano

10.- ;:Que material se utiliza para el pagado de azulejos?
a) Hormigén armado

b) Arena y agua

c) Cemento cola

d) Yeso

11.- La primera actuacion a realizar en la reparacion de un
desconchado es

a) Eliminar los restos de material que estén sueltos, flojos o
despegados

b) Humedecer toda la zona

c) Extender una fina capa de yeso

d) Ninguna respuesta es correctas

12.- La instalacion del bote sifdnico:

a) Debe hacerse los mas cerca posible de la bajante

b) debe hacerse alejada de la valvula de desague de la banera
c) Debe tener un respiradero para la salida de gases

d) a y b son correctas

13.- La escofina se usa en fontaneria para:

a) Destornillar un tipo especial de tornillos de cabeza hexagonal
b) Repasar plomo, estano y madera

c) no es una herramienta de fontaneria

d) Cortar hierro, cobre o bronce

14.- El elemento que tiene como funcion regular y cortar el paso del
agua por el interior de las tuberias, se denomina:

a) Sifén

b) Grifo

c) Valvulas

d) Llave de paso

15.- Para cortar hierro se usara:
a) una escofina

b) un arco de sierra

c) una llave reticulada

d) ninguna respuesta es correctas

16.- El simbolo del voltaje es la letra
a)w
b) V
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c)B
d) A
17.- ;(Cual es la unidad de medida de la potencia?
a) Ohmio

b) Amperio

c) Voltio
d) vatio

18.- Indique cual de las siguientes afirmaciones es correcta.

a) Cuando un fluorescente no se enciende hay que cambiar el cebador

b) Si un fluorescente esta agotado, hay que sustituirlo por otro nuevo
c) Si el fusible del fluorescente esta fundido, hay que cambiar el fluorescente
d) Cuando los bornes zumban al encender un fluorescente, es debido a que el
tubo esta agotado.

19.- ;Cual es la unidad de medida de la intensidad?
a) Colombio

b) Voltio

c) Amperio

d) Ohmio

20.- Los conductores que transportan la electricidad son
a) los enchufes

b) los cables

¢) los interruptores

d) Las clavijas

21.- El adhesivo mas usado en carpinteria es
a) El de cianoacrilato

b) La resjna

c) La cola blanca

d) la cola de contacto

22.- Indique cual de las siguientes no es una sierra de carpintero
a) serrucho

b) sierra de calar

c) sierra de costilla

d) sierra de arco

23.- Cual de las siguientes herramientas no sirva para taladrar
a) el formon

b) el berbiqui

c) la barrena

d) el punzoén

24.- Senale cual de las siguientes funciones no pueden realizar las
tenazas corrientes.
a) cortar alambre fino
b) sacar tonillos

c) extraer clavos

d) sujetar
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25.- Senale la respuesta correcta en relacion con la masilla de
carpintero

a) se hace con cola blanca y serrin

b) se hace con cianoacrilato y serrin

C) se compra hecha en los comercios

d) tiene pocas utilidades en carpinteria

26.- A que otro instrumento se parece una gubia
a) a un cepillo

b) a un formoén

C) a una escofina

d) a un berbiqui

27.- Los contrachapados en carpinteria suelen ser de
a) plastico

b) madera

c) metal

d) fibra de vidrio

28.- Herramientas que se usa para unir dos piezas metalicas
a) escoplo

b) escarlador

c) soplete

d) cincel

29.- ;:Donde se ubica el agujero de instalacion del pestillo en una
cerradura cilindrica?

a) en la parte superior de la puerta, a la altura de la placa frontal

b) en el canto de la puerta, a la altura del tambor

C) en el centro de la puerta, a la altura del tambor

d) en el canto de la puerta, a 30 cm del suelo

30.- Alicates mas usados en cerrajeria
a) de punta fina

b) universales

C) curvados

d) estriados

31.- Por donde se introduce el aceite lubricante en las cerraduras
a) por la palanquilla y el ojo

b) por el pestillo y la palanquilla

c) por el pestillo y el ojo

d) por el pestillo y el resorte

32.- Cuales son los tres colores primarios
a) rojo, amarillo y azul
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b) rojo, verde y azul
¢) blanco, negro y amarillo
d) azul, amarillo y blanco

33.- DE los siguientes tipos de pintura, ;Cual no es una pintura al
agua?

a) pintura a la cal

b) pintura al silicato

c) pintura al esmalte

d) pintura a la cola

34.- ;Es lavable la pintura al temple?

a) si

b) no

C) si, pero solo con agua caliente

d) si, pero cuando se haya aplicado en exteriores

35.- Cual de los siguientes productos no es adecuado para ser
aplicado sobre superficies de hierro

a) laca

b) esmalte sintético

c) pintura al oleo

d) esmalte de poliuretano

36.- El lijado de la madera

a) se realiza en el sentido de la veta

b) se realiza en sentido contrario al de la veta

c) se realiza en circulos

d) se realiza en el sentido de la veta o en el sentido contrario a la veta si la
madera es para interiores o exteriores, respectivamente

37.- Para sembrar césped, ;:Como se mezcla la semilla?

a) solo con recebo, arena u otro sustrato

b) comprobando la profundidad de siembra de la maquina sembradora

c) cubriendo la semilla homogéneamente con una capa no superior a 1
centimetro de espesor de tierra

d) todas las respuestas son correctas

38.- Cual de los siguientes no es un sistema de riego
a) sistema de manguera e inundacién

b) sistema de aspersion

C) sistema de goteo

d) todos los anteriores son sistemas de goteo

39.- No es una parte esencial de la planta
a) la raiz
b) el tallo
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¢) la hoja y la flor
d) la fotosintesis

40.- ;Qué funcion realiza el tallo en la planta?
a) sujeta la planta al suelo

b) facilita la fotosintesis

c) sostiene las hojas y las flores

d) ninguna es correcta

Preguntas de Reserva

1.- ;Cuando se debe realizar el abono de las plantas?
a) en la época de floracion

b) en la fase de crecimiento

C) en invierno

d) en la fase en que estd desarrollada totalmente

2.- No es una herramienta manual de jardineria
a) cortacésped

b) rastrillo

c) carretilla

d) laya

3.- No es una herramienta de medicion:
a) Tendel

b) Machota

¢) Plomada

d) Nivel

4.- Cual de los siguientes elementos es un componente de las
lamparas

a) Filamento

b) Ampolla

¢) Casquillo

d) todas las respuestas son correctas.

5.- Como de denominan las tijeras para cortar chapa industrial
a) cizallas

b) berbiquies

c) esmériles

d) bigornias

Plantilla conformada por todos los miembros del Tribunal
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